1. TYDEN/FC3809

1. Ve tiilitrové lahvi je uzavieno 112 g dusiku. Jaké maximdlni teplot¢ smi byt lahev
vystavena, nema — li tlak uvnitf pfesdhnout hodnotu 5 MPa? Ptredpokladejte idealni
chovani plynu.

2. Sestilitrova ocelova lahev obsahujici dusik pii 600 kPa a teploté T byla spojena
s pétilitrovou lahvi s vodikem zkomprimovanym na 400 kPa pii teploté T. Vypocitejte
vysledny tlak v propojenych nadobach a parcialni tlak jednotlivych slozek. Vypocitejte
sloZzeni smési molarnimi 1 hmotnostnimi zlomky.

3. Zkolika procent je dimer oxidu dusi¢itého disociovan na monomer, jestlize
experimentalné zjisténad molarni hmotnost odpovidala hodnoté 56 g/mol?

4. Jaky objem zaujme 1 mol chlorovodiku jako redlného plynu pii teplot€¢ 25 °C a
normalnim tlaku?

5. Vypoctéte tlak 50 mol kysliku v nddobé objemu 20 dm® pii teploté 25 °C. Porovnejte
vysledek pro ideélni a redlné chovani plynu.



